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3agaHue no dusuke
BapunaHT AeMOHCTPaLNOHHbLIN

1. Mamunsl eyT Ipyr 3a IpYrom Mo 1mocce co V Yy L
ckopocThio V1 = 60 KM/4 1 3a€3Kal0T Ha yXaOUCThII "' I, =7
Y4aCTOK JIOPOTH, Ha KOTOPOM UX CKOPOCTb JBUKCHHUS

i

V2 =40 km/4. Bo cKoJIbKO pa3 pacCTOsTHUE MEXKITY Ma-
IMIMHAMH Ha yXaOUCTOM y4acTKe MEHbIIe, yeM Ha mocce? CuuTaiire, 4To AITUHON
MaIIMH MOXKHO TIpeHeOpeyb.

2. bukdopaoB mIHyp npeacTaBiseT co00i Takoi MIHYp, YTO MpU B A
MO/PKUTaHUU OJHOTO U3 €r0 KOHIIOB IIHYP TOPUT TaK, YTO OTOHEK I10

HeMmy "OexUT" ¢ MOCTOSIHHON CKOPOCThIO. M3 GukdopaoBa mHypa
CJI0’KEHa MOKa3aHHasl Ha PUCYHKE KOHCTPYKIIHS, B KOTOPO# BCe mpsi- La ]
MBIE€ OTPE3KH UMEIOT OJMHAKOBYIO JUIMHY. MI3BECTHO, YTO IpU MO~ fap — !

YKUTAHUU 3TON KOHCTPYKLMU B TOUKE A OHA MOJIHOCTBIO CrOpaeT 3a
BpeMs ta = 24 MuH. 3a kakoe BpeMs tas Takass KOHCTPYKLHUS IMOJHOCTBIO CTOPUT, €C-
JIM €€ OJTHOBPEMEHHO TOJKeub B Toukax A u B?

3. IlepBblii cTakaH ¢ KUAKOCTHIO ITIOTHOCTBIO P1 = 3 I/cM° 3amonHeH
Ha 1/3 9acTp, a BTOpOH TakoM ke CTaKaH C IPYroi KUAKOCTHIO TUIOTHO-
CcTBIO P2 = 9 r/em® 3amonHen Ha 2/3 yactu. Haiiiute MIoTHOCTL CMecH p,
€CJIM JKUJIKOCTh U3 OJTHOTO CTaKaHa IepenuTh B Apyrou. IIpu s3Ttom Bes
CMECH JI0BEPXY 3aIl0JHWIIA APYTOil CTaKaH.

4. BpeBHO TLIABaeT B BOJIE TaK, uTo 1/4 wacTh ero o6b- 1 {;
ema HaxoauTcs Haja Bojoi. 13 10 Takux OpeBeH cBsizanu
IUIOT, PECTaBIIAIOIMNI co00ii 2 psiga mo 5 OpeBeH, Kak _._
MoKa3aHo Ha pucyHke. Kakas gacth mioTta OyJeT HaXOuThCs HaJl BOAON?

5. Ha pbruare BucAT rpy3bl Maccoid 4 kr, 8 kr u 15 Kr.
Kakoii Macchl HE00X0IMMO MOABECUTD I'PY3 K 8 KI', YTOOBI
pbIYar HaXOJWICS B paBHOBECUN? m o= l6xr

A wr

OTBeTbI K 3aaaHuAM no unsnke

1. Li/Lo = Vi/V2 = 3/2.

2. tag = 5ta/6 = 20 MuH.

3. p=(p1+2p2)/3=7r/cM.
4. TTonoBuHA BEPXHETO pAJIa.
5. m=10 kr.



